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Γϋ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ ΑΛΓΕΒΡΑ  

Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢  ΕΞΑ΢ΚΗ΢Η΢ ΚΑΙ ΢Ω΢ΣΟ -ΛΑΘΟ΢  

ΔΤΝΑΜΕΙ΢- ΡΙΖΙΚΑ -ΟΡΟΙ –ΠΑΡΑΓΟΝΣΕ΢- ΑΛΓΕΒΡΙΚΕ΢ ΠΑΡΑ΢ΣΑ΢ΕΙ΢   

 

Α΢ΚΗ΢Η 1:  

 Nα γράψετε δίπλα ςε κάκε μία, από τισ παρακάτω ςχζςεισ ,το γράμμα (΢) αν είναι ςωςτι ι 

το γράμμα (Λ) αν είναι λάκοσ: 

      

   

       252332δ13232γ
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



                                      





:

      

 

Α΢ΚΗ΢Η 2: 

Nα γράψετε δίπλα ςε κάκε μία, από τισ παρακάτω ςχζςεισ ,το γράμμα (΢) αν είναι ςωςτι ι 

το γράμμα (Λ) αν είναι λάκοσ: 

      

     

       22332δ13232γ
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                                     

      

 

Α΢ΚΗ΢Η 3: 

Nα γράψετε δίπλα ςε κάκε μία, από τισ παρακάτω ςχζςεισ ,το γράμμα (΢) αν είναι ςωςτι ι 

το γράμμα (Λ) αν είναι λάκοσ: 

      

 
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Α΢ΚΗ΢Η 4: 

Nα γράψετε δίπλα ςε κάκε μία, από τισ παρακάτω ςχζςεισ ,το γράμμα (΢) αν είναι ςωςτι ι 

το γράμμα (Λ) αν είναι λάκοσ: 

      

 

      02332δ13232γ
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                              


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                                      





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Α΢ΚΗ΢Η 5: 

Να ςυμπλθρωκοφν οι παρακάτω ιςότθτεσ: 

 

  

   ..............................x...................

..........x...........................................................

                                          

                              
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Α΢ΚΗ΢Η 6:  

Να ςυμπλθρωκοφν οι παρακάτω ιςότθτεσ: 

 

  

     .................................................

.............................................

                                          

                             
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Α΢ΚΗ΢Η 7:    

 

Να ςυμπλθρωκοφν οι παρακάτω ιςότθτεσ: 

 

  

     .................................................

.............................................





                                          

                             
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Α΢ΚΗ΢Η 8:   

Να ςυμπλθρωκοφν οι παρακάτω ιςότθτεσ ,  

αν α,β,χ,ψ κετικοί: 

  

   ..............................x...................

.....................................................................

                                          

                  



             


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ΑΣΚΗΣΗ 9:  
 
Να γπάτετε πόσοςρ θαη ποηούρ όποςρ έσεη ε παπαθάτυ παπάστασε θαη πόσοςρ 
παπάγοντερ έσεη ο θάζε όπορ. 
 

  χψ-3χψ231-2x3x   …………………………………………………………… 
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ΑΣΚΗΣΗ 10:  
 
Να γπάτετε πόσοςρ θαη ποηούρ όποςρ έσεη ε παπαθάτυ παπάστασε θαη πόσοςρ 
παπάγοντερ έσεη ο θάζε όπορ. 
 

  ....................................................................................................................................  ψ3ψχ
3

12χ
χ231-2x3x 




 
 
ΑΣΚΗΣΗ 11: 
 
 Να γπάτετε πόσοςρ θαη ποηούρ όποςρ έσεη ε παπαθάτυ παπάστασε θαη 
πόσοςρ παπάγοντερ έσεη ο θάζε όπορ. 
 

  χψ-3ψψχ231-2x-3x 

 

…………………………………………………………
… 

. 
ΑΣΚΗΣΗ 12:  
 
Να γπάτετε πόσοςρ θαη ποηούρ όποςρ, έσεη ε παπαθάτυ παπάστασε θαη 
πόσοςρ παπάγοντερ έσεη ο θάζε όπορ. 
 

 
3

X1
-3χψχψ

1

2
1-2x3x









x

x

 

……………………………………………………
… 

Α΢ΚΗ΢Η 13:  

Να βρεκοφν οι ρίηεσ των παρακάτω εξιςϊςεων:  

 

α)  103 10x = 10-2                                β) 23 2χ = 16                                    γ) 5-2 : 5χ = 5    

……………………………….                  ………………………………..     
……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
……………………………….                  ………………………………..    
…………………… 
 σ1=                                                        σ2=                                             σ3= 
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Α΢ΚΗ΢Η 14:  

Να βρεκοφν οι ρίηεσ των παρακάτω εξιςϊςεων:  

α)  10-2 10x = 10-2                                β) 2 2χ = 32                                    γ) 52 : 5χ = 5    

……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
         σ1=                                                        σ2=                                             σ3                                
 

 
ΑΣΚΗΣΗ 15:  
 
Να βπεζούν οη πίδερ τυν παπαθάτυ εξησώσευν:  
 

α)  10-4 10χ = 102                                β) 2-3 2χ = 1                                    γ) 3Χ: 3-2 =3    

……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
……………………………….                  ………………………………..      
……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
         σ1=                                                        σ2=                                             σ3= 
 

Α΢ΚΗ΢Η 16:  

Να βρεκοφν οι ρίηεσ των παρακάτω εξιςϊςεων:  

 

α)  10-2 10χ = 100                                β) 32 3χ = 9                                    γ) 52 5χ =125    

……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
……………………………….                  ………………………………..     
…………………… 
……………………………….                  ………………………………..      
         
 σ1=                                                        σ2=                                             σ3= 
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ΑΣΚΗΣΗ 17:  
 
Να ςποιογησζεί ε παπάστασε: 
 








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2
1

4

3
Α
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3
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ΑΣΚΗΣΗ 18:  
 
Να ςποιογησζεί ε παπάστασε: 









2
6

5

4

1
4

1

3

4

2

1

A  

 
ΑΣΚΗΣΗ 19: Να ςποιογησζεί ε παπάστασε: 
 









3

2

6

1

4

3
Α

4

1

3

4

6
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ΑΣΚΗΣΗ 20:  
 
Να ςποιογησζεί ε παπάστασε: 
 









4

3
3

3

1

5
3

4

2

1

A  
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